

Rustic Fiber Clay Planter Waterproof With Drainage Holes

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number:Minimum Order Quantity:
- Price: USD39/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

QG-136

10set

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Used:	Flower/Green Plant
• Weight:	26Pound/set
Frost Resistant:	Character
• Finishing:	Hand Carved
• Feature:	Durable,Waterproof And Fireproof,Supports With Wooden Legs
Color:	White, Customed
Sample Time:	7days
Highlight:	Rustic Fiber Clay Planter, Waterproof Fiber Clay Planter, Fiber Clay Planter With Drainage Holes



More Images



Product Description

Rustic Fiber Clay Planter Clay Fiber Plant Pot With Drainage Holes

Product Description:

Made of cement-reinforced fiber-clay material, this planter is built to withstand the elements and last for up to 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors. The fiber reinforcement ensures its durability, making it a long-lasting investment for your home, garden, or hotel. In addition to its longevity, this planter is also frost-resistant, meaning you don't have to worry about it cracking or breaking during harsh winter weather. Its sturdy construction and modern design make it a great choice for any indoor or outdoor space. Whether you're looking to spruce up your home or add some greenery to your outdoor space, our Fiber Reinforced Planter is the perfect choice. Its versatility allows it to be used in a variety of locations, including indoors, outdoors, gardens, and more.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Brand Name: Quangui Feature: Durable Waterproof And Fireproof Supports With Wooden Legs Product Type: Flower Planters & Pots Finishing: Hand Carved Style: Modern

Applications:

The Quangui QG-136 planter is suitable for various occasions and scenarios. It can be used as a decorative piece for home interiors, gardens, patios, and other outdoor spaces. It can also be used for functional purposes such as planting flowers, herbs, and other plants. The fiber-clay planter is waterproof and fireproof, ensuring its longevity and durability. One of the unique features of the Quangui QG-136 planter is its support with wooden legs. This adds an aesthetic appeal to the product.

The planter also has drainage holes that help in maintaining the health of the plants. The minimum order quantity for the Quangui QG-136 planter is 10 sets, and the price for each set is USD39. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure that the product is delivered safely. The delivery time is 30 days, and the

payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability of the Quangui QG-136 planter is 300 asys, and the random payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability of the Quangui QG-136 planter is 300 sets per month. The Quangui QG-136 planter is an excellent choice for those looking for a durable and long-lasting clay and fiber vase. Its unique features and characteristics make it suitable for various occasions and scenarios.

Support and Services:

The Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure that you have a seamless experience. Our team of experts is available to help you with any technical issues that you may encounter with the product, including installation, maintenance, and troubleshooting. Additionally, we offer a range of services to help you get the most out of your Fiber Clay Planter, including customization options, product training, and warranty support. If you have any questions or concerns about the product, please don't hesitate to contact our support team.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this planter?
- A: The brand name of this planter is Quangui.
- Q: What is the model number of this planter?
- A: The model number of this planter is QG-136.
- Q: Where is this planter made?
- A: This planter is made in China.
- **Q: What certifications does this planter have?** A: This planter has ISO9001 and CE certifications.
- A. This planter has 1509001 and CE certifications.
- Q: What is the minimum order quantity for this planter?
- A: The minimum order quantity for this planter is 10 sets.
- Q: What is the price of this planter?
- A: The price of this planter is USD39 per set.
- Q: What are the packaging details for this planter?
- A: The packaging details for this planter include paper cardboard, foam, and plastic film.
- Q: What is the delivery time for this planter?
- A: The delivery time for this planter is 30 days.
- Q: What are the payment terms for this planter?

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

A: The payment terms for this planter are 30% deposit and 70% balance.**Q: What is the supply ability for this planter?**A: The supply ability for this planter is 300 sets per month.



